高精度灌装机||高精度灌装机厂家||国发机械

产品名称	高精度灌装机 高精度灌装机厂家 国发机械
公司名称	青州市国发机械厂
价格	1.00/普通
规格参数	
公司地址	潍坊山东省青州市明祖山东路408号
联系电话	0536-3290876 15064466116

产品详情

高精度灌装机||高精度灌装机厂家||国发机械 青州市国发机械厂位于风光秀丽的历史文化名城青州,是一家生产研制开发封口机、灌装设备、水处理设备、烘干设备、过滤设备、胶帽热缩设备等的专业厂家。 我厂技术力量雄厚,生产设备先进,主要产品有:封口机、灌装机、冲瓶机、刷瓶机、输送线及烘干设备、贴标机、喷码打码机、封箱机、等配套成龙的液体包装生产线。既可成线使用,也可单机使用,我厂生产的酒水灌装生产线可用于各种异型瓶,具有定量准确,操作简便,价格低廉等优点,对大、中、小企业均可适用。 同时我公司可根据用户需要设计研制和改造各种包装机械。服务以跟踪服务为主,保证客户最大利益,多年来,我们产品依靠过硬的质量优质的服务赢得了广大用户的青睐,产品远销全国各地,凭借的是高水平的研发队伍和丰富的生产制造经验。 公司视质量为企业的生命,建有严格的质量管理体系。多年来公司始终以技术创新、优质服务、诚实、诚意为方针。 公司总经理携全体员工郑重向您承诺:保质量、重信誉、热情服务是我公司的唯一宗旨,公司全体干部职工热情欢迎新老客户、朋友光临指导、洽谈业务。 400-644-6116